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Ny teknik för
desinficering
av renrum

BioTek Pro i nytt
samarbete över Sundet

Cleanroom Consulting Dk  er
navnet på den virksomhed
Liisbeth Gynning har valgt at
starte. De 2 hovedområder som
Liisbeth arbejder med er
rådgivning og kurser.

Tryckbalanserade
ventiler i ett kompakt
spillfritt utförande skapar
nya möjligheter.

Snabbkopplingar i plast

Synbarhetens gräns för
ett mänskligt öga går vid
40 mikrometer. Diametern
på ett hårstrå är 70-100
mikrometer.

Validering av rengöring är
endast appliceringsbart
på processutrustning och
på sådana ytor som är så
kallat produktbärande.

Engångshandske i neopren till industrin

Dyshuvudet kan förses med upp
till 4 dysor för droppstorlek 7,5
micron

Det USA-baser-ade
företaget MINNTECH
USA lanserar en ny
teknik för des-
inficering av ren-rum.
Processen heter
Minncare® Dry Fog
System och verksam
produkt är biociden
Minncare® Cold
Sterilant som består
av vätesuper-oxid
(22%) med spår av
perättiksyra (4,5%)
där alla ingående
komponenter (inkl.
stabilisator) är USP
pharma-kvalitet.



Webbtidningen AbsolutRent ingår som en del i nätverket RentFoRum. RentFoRum är avsett att vara en samlingspunkt för alla som
arbetar med renhet och hygien. RentFoRum AB påtar sig inget ansvar för fullständigheten i dokumentet eller för direkt eller indirekt

skada av vad slag det må vara,som grundar sig på detta dokument. Materialet får inte mångfaldigas utan RentFoRum´s medgivande.

Redaktör: Christine Malmsjö.  Ansvarig utgivare: Matts Ramstorp.

Renrum ISO klass 4

Berendsen är en specialiserad
partner som länge har antagit
utmaningarna i renrumsmiljöe-
rna. För varje segment och
varje specifikt problem er-
bjuds en garanterad lösning.
Tillsammans med våra kunder är
vi starkt engagerade i att
hitta och implementera de mest
kostnadseffektiva lösningarna.

Vi är certifierade enligt
ISO 9001, SS-EN 46001,
medicinteknisk utrustning
samt ISO 14001.

Berendsen Textil Service AB
Rättarvägen 4
611 35  NYKÖPING
Tel 0155 - 20 96 00
www.berendsen.se

Palltronic Flowstar är ett testinstrument för
integritetstestning av sterilfilter för vätska och
gas. Colly Filtreringsteknik lanserar nu
Palltronic Flowstar MUX med vilket man kan
testa upp till åtta separata filter samtidigt. Alla
kombinationer av filtertyp och storlek är
möjliga.
Filtren testas separat, ett i taget, och kan
sedan kopplas bort från instrumentet varefter
de är klara för drift. Detta innebär stora tidsbesparingar och flexibilitet vid integritetstestning
av många filter. Alla testresultat sparas automatiskt och skrivs ut efter testoperationen.
Instrumentet består av en Flowstar XC-enhet med användarvänlig pekskärm och en
multiplexenhet som kopplas till filtersystemen. Palls unika metod för direkt flödesmätning
används tillsammans med avancerad teknik för datahantering enligt 21 CFR part 11.
Instrumentet är utvecklat och designat efter GAMP 4. www.colly.se

Testinstrument
för sterilfilter

A-Filter AB
AB Batek
Aerotech Telub AB
Aqua-O3
Berendsen Textil
Service AB
BergmanLabora AB
BioTekPro AB
Boule Diagnostics AB
Brookhaven
Instruments AB
Carmetec AB
Cleanroom Consulting DK
Drivdon AB
EkoTvätt Produktion AB
Energo AB
Fristads AB
ISS Food Hygiene AB
KBM Miljöprodukter AB
LaboRen Aps
Miclev AB
NovAseptic AB
Roplan AB
Saniflex AB
Ventilator Renrum
VitaVerita AB

Är du med på
Marknaden?



Ny kurs i Livsmedelshygien

Lund 13 - 14 september

BioTekPro erbjuder en ny 2-dagarskurs för personal som 
arbetar med praktiska frågor kopplade till HACCP. Kursen 
ger kunskaper om hur man på bästa sätt hanterar de olika 
risker som uppkommer under en riskanalys.

Kursens innehåll:   

  - Vilken roll har HACCP i förhållande till renhet och hygien

  - Hur påverkas livsmedel av olika föroreningar

  - Nya och snabba mätmetoder i förhållande till traditionella

  - Bästa utformning av lokaler för att säkra hygienen

  - Städning och rengöring - En del av produktionen

  - Vilka arbetskläder ska man välja och hur ska dessa skötas

  - Hur motiveras personalen för att ta ansvar i hygienfrågor

Kursledare Matts Ramstorp

Kursavgift:
SEK 6.500:- per deltagare inkluderande luncher,

kaffe samt dokumentation. Moms tillkommer.

Anmälning / Frågor:
Kontakta Camilla Dahl

Tel: 040 - 13 82 50, Fax: 040 - 13 72 50
camilla@biotekpro.se

www.biotekpro.se

Det USA-baserade företaget
MINNTECH, dotterbolag till Cantel
Medical Corp. USA
och med Europakontor i Holland,
lanserar en ny revolutionerande
teknik för desinficering av renrum.

Processen heter Minncare® Dry Fog System
och verksam produkt är biociden
Minncare® Cold Sterilant. Dry Fog är
specialdesignad för renrum främst inom
pharma- och bioteknikindustrin.
Konstruktionen är robust, utan några rörliga
delar, och drivs enbart med tryckluft.
Dry Fog består av ett 22 l tryckkärl på stativ
med hjul, har hopfällbar arm och upptill
försedd med ett dyshuvud för 1 – 4 dysor.
Med undantag för själva dyshuvudet är

materialet rostfritt syrafast stål 316L.
Utrustningen, med undantag för dyshuvudet,
är helt autoklaverbart. Eftersom utrustningen
är mobil kan den med fördel flyttas från
rum till rum.

Den verksamma produkten, Minncare Cold
Sterilant består av vätesuperoxid (22%) med
spår av perättiksyra (4,5%) där alla ingående
komponenter (inkl. stabilisator) är USP
pharma-kvalitet.

Med utgångspunkt från rummets volym och
konfiguration får man med datorns hjälp
fram den mängd Minncare och vatten som
erfordras. Genom de specialtillverkade
dysorna sprayas en lösning av Minncare och
ger en droppstorlek på exakt 7,5 micron.
Dropparna bildar en torr dimma som studsar
mot alla ytor men inte avger någon väta.
Dessa ultra-fina droppar når effektivt även de
mest svårtillgängliga utrymmen.
Processtiden är mycket kort. Man räknar
med min 15 minuter upp till 2 tim. för att
spraya, därefter en kontakttid på ca 1 tim,
och efter ventilation av rummet - max 1 tim -
kan renrummet åter tas i bruk.  Processen

Stor framgång för
Minncare® DryFog
System i Europa



Mikrobiologi för icke-mikrobiologer

Stockholm 9 september

En grundläggande kurs i mikrobiologi för alla som inte har 
någon formell utbildning inom området. Kursen ger kunskap 
om vilka mikroorganismerna är, var de fi nns, hur de förökar 
sig samt hur man kan styra deras framfart. Dessutom be-
handlas detektion och kontroll av mikrobiologisk renhet

Kursens innehåll:   

       - Mikrobiologins historiska utveckling

       - Var fi nns mikroorganismerna

 - Vetenskaplig indelning av mikroorganismer

       - Mikrobiologisk tillväxt

 - Behov av föda, fukt och temperatur

       - Luftprovtagning av mikroorganismer

      - Ytprovtagning av mikroorganismer

       - Desinfektion och sterilisering

Kursledare Matts Ramstorp

Kursavgift:
SEK 3.500:- per deltagare inkluderande lunch,
kaffe samt dokumentation. Moms tillkommer.

Anmälning / Frågor:
Kontakta Camilla Dahl

Tel: 040 - 13 82 50, Fax: 040 - 13 72 50
camilla@biotekpro.se

www.biotekpro.se

följs med RH-mätning på utvalda platser och
följs upp och valideras med olika former av
mikrobiologiska tester, allt efter kundens
önskan. Nämnas kan att  man med en  enda
dysa kan  sanera ca 250 m3 och således får
man en effektiv desinficering av ett renrum
med volym upp till 1 000 m3 med hjälp av ett
enda komplett system.

Biociden Minncare är aktiv mot bakterier,
virus, svamp- och  bakteriesporer och har
som nämnts ovan en mycket kort kontaktid.
Minncare i ångform är inte giftig och under
processens gång är det således helt riskfritt
att vistas i renrummets omedelbara närhet.

Dry Fog har testats med stor framgång och
används redan av många stora
läkemedelsföretag både i Europa, USA och
Asien. Resultaten visar entydigt på att

processen är mycket effektiv och som ex.
kan bl.a. nämnas en 3D reduktion av
bakteriesporer på 10 minuter!

Processen Dry Fog System såväl som
Minncare Cold Sterilant har fått EPA-
godkännande enligt gällande normer både i
Europa och USA.

Minncare® i vätskeform (1% lösning)
används ofta för desinficering av lednings-
och distributionssystem för renvatten, inom
läkemedelstillverkning och mikroelektronisk
industri samt för kritiska applikationer vid
dialys, där företaget för övrigt har sitt
ursprung.

Utan risk för att förorsaka skador på sikt,
rekommenderas Minncare även för
desinficering av RO-membran,  jonbytare och
aktiva kolbäddar.
Minncare i vätskeform används även för
desinficering (avtorkning) av ytor i renrum
(3% lösning), för tankar, filter etc.

Med hjälp av validerade test-strips kan man
kontrollera en 1% -ig lösning samt att
inga rester av produkten finns kvar efter
desinficeringen (residual strips), d.v.s. ett
komplett validerat system.

För ytterligare information, kontakta Christian
Berner AB som marknadsför produkterna i
Skandinavien.
Tel. 031-3366900 eller info@cbab.se. Se
även hemsida www.cbab.se



Renrumskurser

Kursledare Matts Ramstorp

Kursavgift:
SEK 8.000:- per delsteg och deltagare inkluderande luncher,

kaffe samt läroböcker. Moms tillkommer.

Anmälning / Frågor:
Kontakta Camilla Dahl

Tel: 040 - 13 82 50, Fax: 040 - 13 72 50
camilla@biotekpro.se

www.biotekpro.se

En utbildning för alla som arbetar i eller med renrum. To-
talt består kursen av tre delsteg. Du kan välja att gå alla 
stegen alternativt ett eller två, beroende på vilken kom-
petens Du vill skaffa Dig. Du bli då antingen Certifi erad 
Renrumsoperatör eller Certifi erad Renrumstekniker

Steg 1
Behandlar helheten - Hur människan påverkar renheten

Steg 2
Behandlar processrenhet - Vatten, ånga och processdesign

Steg 3
Behandlar produktrenhet - Filtrering och sterilisering

Steg 1         6 - 8 september Stockholm
Steg 2        11 - 13 oktober Stockholm
Steg 3        15 - 17 november Stockholm

Kursplan

I förra numret av AbsolutRent började jag
skriva om rengöring och framför allt
validering av rengöring. På
www.rentforum.net lade jag också ut en del
länkar för Er som har intresse av detta
ämnesområde. Här följer nu mer om
rengöringsvalidering.

Det första som man kan konstatera är att
validering av rengöring endast är
appliceringsbart på processutrustning och på
sådana ytor som är så kallat produkt-
bärande. En validering av rengöring innebär
följande: ”Establishing documented evidence
that an approved cleaning procedure will
provide equipment which is suitable for
processing of pharmaceutical products”.
Detta i sin tur innebär: “Execution of the
cleaning procedure effectively removes
chemical and microbiological residues up to
a pre-determined level in order to prevent
contamination or adulteration of the next
product manufactured in the same
equipment”.

Det stora frågetecknet är främst hur man ska
genomföra rengöringen och inte minst hur
man ska kontrollera resultatet, med andra
ord “Hur rent är rent?”. Det finns fyra
infallsvinklar  då man mäter renhet:

· Synbarhet
· Mätmetodik avseende partiklar och

annat fast material
· Kemisk renhet
· Mikrobiologisk renhet

Då det gäller synbarhet har man sedan lång
tid tillbaka alltid angett att ett friskt mänskligt
öga, utan yttre hjälpmedel och i vanligt ljus,
kan identifiera enstaka partiklar om dessa
har en storlek av 40 mikrometer och större.

Mängdmässigt säger man också att man
med ögat kan se att en rostfri stålyta inte ser
ren ut om den täckts med 50 mikrogram vita
små kristaller per 100 kvadratcentimeter.

Mätmetodik för fast material, dvs. om man
inte studerar mikrobiologisk renhet, finns
bland annat angivet i en äldre svensk
standard, SS 2678 ”Renhetsteknik – Ytors
Renhet”. Bland dessa metoder återfinns:

· Svärtning av torkduk alternativt
handske

· Uppsamling med tejp
· Uppsamling med magnet
· Okulär kontroll utan hjälpmedel
· Okulär kontroll med hjälpmedel

Förutom dessa tekniker finns idag en mer
avancerad mätutrustning från det
amerikanska företaget Lighthouse, som med
en tämligen liten mätsond scannar en yta för

Validering av rengöring



att därefter ge besked om hur
många partiklar av en viss given
storlek som finns på den testade
ytan.

Ett annat hjälpmedel i samband med
rengöring är att klassificera ytor i en
produktion i förhållande till hur
kritiska dessa är. I ISO 14644-5
som har undertiteln ”Cleanroom
Operation”, delar man dels in ytor
och dels olika tekniker för att
åstadkomma den önskade
renheten. Indelningen av ytor består
av:

· ”Critical surfaces”
· “General Cleanroom

Surfaces”
· “Surfaces of changing rooms

and air locks”

Rengöringstekniker delas också in i tre
delar:

· ”Precision Cleaning”
· ”Intermediate Cleaning”
· ”Gross Cleaning”

Då man genomför ”Gross Cleaning” avser
man eliminering av större och synliga
partiklar (> 50 µm), vid ”Intermediate

Profa Skyddsprodukter AB introducerar nya NeoTouch®, den första engångshandsken i
neopren, till industrin.
Neo Touch-handskar är den idealiska lösningen för att skydda användaren mot typ I-allergier
och är ett exempel på tillverkaren Ansells kontinuerliga engagemang i att hitta alternativ till
naturgummilatex-handskar.
Neo Touch-handskar erbjuder ett högre punkteringsmotstånd jämfört med latex-handskar.
Neo Touch-handskar har uppnått 1.5 i AOL-tester avseende pinholes, vilket även möter
kraven på medicinska skyddshandskar.
 
Profa Skyddsprodukter AB
Box 11037
S-220 11 Lund
www.profa.se

Cleaning” elimineras partiklar i storleks-
ordning 10 µm till 50 µm samt vid ”Precision
Cleaning” elimineras partiklar < 10 µm.

I nästa nummer av AbsolutRent kommer jag
att mer utförligt diskutera rengörings-
processen och de olika kemikalier som finns
att tillgå för att erhålla önskad renhet.

Första engångshandsken i neopren till industrin

Ett friskt mänskligt öga, utan yttre hjälpmedel och i
vanligt ljus, kan identifiera enstaka partiklar om
dessa har en storlek av 40 mikrometer och större.



  
CGS står för Cleanroom Garment Services  
och är namnet på Rikstvätts nya renrumstvätteri 
 
Rikstvätt uppför ett av Europas modernaste renrum i Arlöv utanför Malmö. Det nya 
renrumstvätteriet beräknas vara klart redan vid årsskiftet. Tvätteriet kommer att vara 
GMP-anpassat och uppfylla kraven för ISO klass 4 enligt standarderna ISO 14644-1
och 14644-2. 
 
CGS vänder sig till företag i hela Skandinavien och låter deras behov styra 
utvecklingen.                                                                                 

 
CGS tar ett helhetsansvar  

 ENKELT & TRYGGT 
 
Vill du veta mer kontakta Marcus Kleine, 040-23 97 24, 0703-555 249 
 

BioTekPro hälsar Er välkomna till Tema
Renrum, de årligen återkommande
utbildningsdagarna med de senaste
nyheterna. Tema Renrum består av två
inspirerande och intensiva dagar med
föreläsningar, utställning samt sociala
kontakter.

Programpunkter
Aseptisk produktion - Kontinuerlig
övervakning av partiklar
Produktion av renrumstvätt
Rökvisualisering vid kritiskt arbete i renrum
och renzon
Sterilfiltrering - Totalkonceptet idag och i
framtiden
Renrumsforskningen vid IKDC i Lund
Rengöringsvalidering
Design av slussar - Hur gör man på ett
optimalt sätt?
Såpbubblor - Ett nytt sätt att visualisera
luftrörelser
Renrumsstandarder och normer
Mikrobiologisk kontroll på Octapharma AB
GMP - Trender och senaste nytt

Hitintills anmälda utställare
Miclev AB, CGS AB, BergmanLabora AB
Berendsen Textil Service AB
VitaVerita AB, BioTekPro AB, Millipore AB
RentFoRum AB, Brookhaven Instruments AB

Plats:  Scandic Hotel Ariadne
(Värtahamnen)
Tel: 08 - 517 386 00
Fax: 08 - 517 386 11
Kursavgift: SEK 4.750:- , moms tillkommer.
Frågor: Kontakta BioTekPro AB
Norrbäcksgatan 19, 216 24 Malmö
Tel: 040 - 13 82 50, Fax: 040 - 13 72 50
 e-post: camilla@biotekpro.se

Ytterligare information på www.biotekpro.se

Tema Renrum 2004 Stockholm 9 - 10 november
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Litteratur att köpa

Beställning / Frågor:
Kontakta Camilla Dahl

Tel: 040 - 13 82 50, Fax: 040 - 13 72 50
camilla@biotekpro.se

www.biotekpro.se

Renhetsteknik och Rena Rum  - En Introduktion
Boken behandlar alla de delar som tillsammans påverkar renheten 
under kontrollerade former. Denna bok används som kurslitteratur i 

Renrumsskolan Steg 1.
Pris: SEK 420:-

Renhetsteknik - Processdesign och Processrenhet 
Boken behandlar bland annat hygienisk design av processer och ut-
rustningar samt renhet hos vatten, ånga och trycksatta gaser. Denna 

bok används som kurslitteratur i Renrumsskolan Steg 2.
Pris: SEK 780:-

Renhetsteknik - Filtrering och Sterilisering
Boken behandlar grundläggande teori och praktik vid fi ltrering och 
sterilisering med värme. Denna bok används som kurslitteratur i 

Renrumsskolan Steg 3.
Pris: SEK 680:-

Rena Ord och Uttryck
En fi ckordbok som på ett enkelt sätt förklarar ord och uttryck inom 

renhet och hygien
Pris: SEK 195:-

Moms och porto tillkommer på alla beställningar

Colly Filtreringsteknik lanserar Colder Non-
Spill, en ny innovativ serie snabbkopplingar i
plast. Tryckbalanserade ventiler i ett kompakt
spillfritt utförande skapar nya möjligheter.
Non-Spill snabbkopplingar är utvecklade för
applikationer, där även ett litet spill kan
förorsaka miljöpåverkan, säkerhetsrisk eller
mediaförlust. Kännetecknande för
produkterna är också den låga vikten, kemisk
kompatibilitet och användarvänligheten.

Snabbkopplingarna finns i flera olika
storlekar och är ett kostnadseffektivt alternativ
i många applikationer.

Non-Spill med färgkodning finns i tre
grundutföranden: grått, blått och rött.

Produktansvarig för Colder-programmet är
Claes Nordfeldt, e-mail:
claes.nordfeldt@colly.se.

Skyddsglasögon
i modern design

Skyddsglas-
ögonen Edge
är lätta,
komfortabla
och till-
verkade av
Polykarbonat med justerbara skalmar i
längsled.
UV-resistenta, Antistatiska samt Anti Scratch
behandlade mot repor.
För industriellt bruk samt i sterilt utförande för
renrumsklass 100. www.profa.se

Korgglasögon Flexy

Bekväma tätslutande glasögon tillverkade i
mjukplast med siktskiva av imfri Acetat. Sex
ventiler för god ventilation. Kan bäras utanpå
vanliga glasögon.
För industriellt bruk samt i sterilt utförande för
renrumsklass 100. www.profa.se

Spillfria snabb-
kopplingar i plast

Colder Non-Spill kännetecknas av användar-
vänlighet, låg vikt och kemisk kompatibilitet.



Vi levererar kompletta renrum med filter, 
renrumstak och väggar samt alla 
installationer efter kundens önskemål.
Vi utför allt från design, projektering, projektledning 
till service och underhåll.
www.ventilator.se
tel 08 6811454, mobil 0709711454, fax 08 185062.

Cleanroom Consulting Dk  er navnet på
den virksomhed hun har valgt at starte. De 2
hovedområder som Liisbeth arbejder med er
rådgivning og kurser. Sagt på en enkelt
måde går rådgivningen bl.a. ud på, at
gennemgå renrumsfaciliteterne hos kunden
og klarlægge problemzonerne og finde en
løsningsmodel.

Kurserne er blevet til, i et samarbejde med
Matts Ramstorp fra BioTekPro AB, og
henvender sig til alle brancher der arbejder i
og med renrum og rene zoner.

Kurser har til hensigt at give kursisterne et
kendskab til og en forståelse for
renhedsteknik, forureninger, oprydning og
rengøring, arbejds- og beskyttelsestøj,

måleteknik, renrum og rene zoner samt
mennesket i det rene rum.

Liisbeth Gynning´s erfaring kommer fra
hendes arbejde på Rigshospitalet, Statens
Serum Institut, fødevareindustrien,
kemivirksomheder samt en stilling som
renrums koordinator for et 750m2 ISO Class
4 renrum indenfor telekommunikations- og
halvlederindustrien.

Liisbeth har oplevet behovet for den form for
virksomhed i Danmark. Specielt for kurserne
er, at de er på dansk og kan bruges af alle
brancher. Der er åbne kurser for alle og firma
specifikke kurser.

Det første kursus finder sted d. 26-28 okt.
2004, i Hillerød. ”Renhedsteknik Trin 1”.

Til slut fortæller Liisbeth, med et smil, at
drivkraften er lysten til at arbejde med
højteknologi og mennesker.

Liisbeth Gynning kan træffes på adressen
Cleanroom Consulting Dk. Tamsborgvej 18,
3400 Hillerød, Danmark. Tlf. +45 2279 8285
www.cleanroomconsultingdk.dk  og e-
mail: post@cleanroomconsultingdk.dk

Ny dansk virksomhed
ser dagens lys

Liisbeth Gynning, der er
uddannet industri-
laborant og bioanalytiker
indenfor klinisk kemi, har
valgt at gå egne veje.

Vem behöver
din begagnade

utrustning?

Letar du själv
efter begagnad

utrustning?

Köp & Sälj  på
www.rentforum.net



Gordon Farquharson är
Seniorkonsult hos företaget
Bovis Lend Lease
Pharmaceutical – ett globalt
företag som erbjuder
konsulttjänster, projektledning
etc till farmaceutisk,
”healthcare”, ”medical
device”, ”biomedical” och
andra industrier.
Gordon har mer än 20 års
erfarenhet av
produktionsprocesser och -
anläggningar vad gäller
design, konstruktion, audit
och valideringsarbete. Under
de senaste åren har Gordon
fokuserat på ny teknologi,
som isolatorer,
barriärteknologi och mini-
environments i produktionen.
Standarder och regulatoriska
frågor är av stort intresse och
ligger inom Gordons
ansvarsområden. Gordon är
en ledande expert vad
beträffar krav inom EU GMP
och USA FDA cGMP.
Gordon har också varit starkt
engagerad i utvecklingen av
de nya ”CEN/ISO Cleanroom
Contamination Control”
standarder, vilka kommer att
påverka vår verksamhet
under de kommande åren.

Gordon Farquharson
till Stockholm för att
föreläsa om GMP och
ISO-standarder

Gordon Farquharson
kommer till Stockholm
den 11 november och
föreläser i samband
med Tema Renrum.



Flexloc - återanvändbara kopplingar
för ekonomiska slangbyten
Saniflex AB presenterar en ny och unik slangkoppling som enkelt
kan monteras för hand  utan maskiner eller verktyg. Passar
därför utmärkt vid arbete i renrum.

Den robusta och hygieniska
designen innebär att den
inte behöver demonteras vid
sterilisering eller CIP-
rengöring.
Den sitter säkert och den
speciellt utformade
slanghylsan gör att gängan
inte skär. Kopplingen kan
därför återanvändas och
därmed sparas pengar i
jämfört med fast monterade
kopplingar. Vid ett slangbyte
är slangen den enda
kostnaden.

Godkända och spårbara
material med hög ytfinhet gör
Flexloc särskilt lämplig för
applikationer inom
läkemedels- och
livsmedelsindustrin med höga
renhetskrav.

Flexloc finns i dimensioner från
6,4 mm till 76,2 mm och
levereras som standard med
klämflänsanslutning typ TC
men kan även erhållas med ett
flertal andra kopplingstyper.

Kontakta Saniflex AB för ytterligare information
tel: +46 (0)8 765 2979, fax: +46 (0)8 765 4030, E-post:
saniflex@saniflex.se

Hemsida:  www.saniflex.se
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